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Comptabilité §5 
ECONOMIE ET DROIT 

 

 
 
1. Parce qu'elle ne fait que constater la valeur des biens de production de l'entreprise (son 

patrimoine, actif) et de celle de ses sources de financement externe (ses dettes, passif) 

 

2. En admettant que les flèches sont numérotées de 1 à 4 (de haut en bas) 

 a) 3 

 b) 1 

 c) 4 

 d) 5 

 e) 1 

 f) 3 

 g) 2 

 h) 4 

 

 

3. a) Prélèvement en espèces au compte postal. 

 b) Achat d'un bureau en espèces. 

 c) Vente d'anciennes armoires de classement en espèces. 

 d) Achat d'une camionnette de livraison, payable en 12 mensualités. 

 e) Prêt accordé par la banque pour rembourser des fournisseurs. 

 f) Paiement aux fournisseurs par virements bancaires. 

 g) Paiement aux fournisseurs par virements postaux. 

 h) Paiement en espèces un de nos clients. 

 j) PMT de notre dette bancaire par un de nos clients 

 

 

 

 

 

 

 

4. a) + Mobilier         Fournisseurs + → Achat de chaises payables à 30 jours. 
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 b) + Banque Poste - →  Virement postal sur le compte bancaire. 

 c) + Banque Immeuble - →  Vente d'un hangar par virement bancaire. 

 d) - Fournisseurs Poste - →  Paiement aux fournisseurs par virements postaux. 

 e) + Mobilier Capital + → Le propriétaire apporte ses propres meubles pour                     

le salon de réception. 

 f) - Banque Poste - → Amortissement de l'emprunt bancaire par 

virement postal. 

 g) - Fournisseurs Mobilier - → Un fournisseur accepte un lot d'étagère en 

paiement de notre dette. 

 h) + Véhicules Caisse - →  Achat d'un scooter de livraison en espèce 

 i)   - Hypothèque Poste - →  Amortissement de l'hypothèque par le CCP                                        


